
2023年幼儿园做生日蛋糕 幼儿园今天我
做蛋糕师活动方案(优质5篇)

在日常学习、工作或生活中，大家总少不了接触作文或者范
文吧，通过文章可以把我们那些零零散散的思想，聚集在一
块。写范文的时候需要注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？
下面是小编为大家收集的优秀范文，供大家参考借鉴，希望
可以帮助到有需要的朋友。

幼儿园做生日蛋糕篇一

游戏目标：

1.通过裱花的方法按意愿装饰蛋糕。

2.欣赏浮雕造型的艺术美。

游戏准备：

1.纸盘;2.泡泡泥

游戏过程：

一、分享交流。

1.说说自己喜欢什么样的线条，它是怎样形成的。

2.说说自己喜欢的图案造型;如：花形、心形、三角形……

3.欣赏图案的排列组合以及对称美。

二、艺术欣赏。

欣赏蛋糕上各种造型。



三、蛋糕创作。

1.幼儿将泡泡泥通过按、压、搓、剪、揉等多种方法，变成
各种形状。

2.鼓励幼儿尝试用不同的线条和图案装饰蛋糕。

材料可玩性：

呈现线条的花样繁多，用这样的线条进行随意造型有较强的
艺术表现力。

幼儿园做生日蛋糕篇二

一、指导思想：

为了加快幼儿园素质教育进程，努力营造有助于教师专业成
长的良好氛围和健康有序的教研文化，以逐步改变教师的教
学行为，优化课堂教学，提高教学质量，发挥以老带新、以
新促老的团队互助作用，特制定本师徒结对活动方案。

二、活动要求：

1．要求5年以下教龄的青年教师与部分骨干教师，根据自己
的需要和特点，拜高一层次的教师为师，要求名优教师及教
研组长须每人带教一个徒弟，开展拜师结对活动。

2．师傅要对结对“徒弟”从组织一日生活环节、上示范课、
备课、听课、说课等几个方面给予全面指导。

三、活动时间：

9月――8月活动期限为三年。（根据实际情况调整时间年限）

四、师徒结对对象：



师（骨干教师，名优教师）

徒（新青年教师，部分骨干教师）

五、开展师徒仪式，签定《师徒结对协议书》

六、基本职责：

（一）师傅：

1．教书育人，为人师表，热爱孩子，热爱教育事业，树立高
尚的师德形象，在师德，工作态度、教学业务等方面为徒弟
作出榜样。

2．指导师应将自己所积累的教育、教学、教科研等方面的经
验和体会毫无保留的传授给新教师，热情解答青年教师提出
的疑难问题，并及时肯定青年教师的长处，支持他们在工作
中不断探索与创新，指导新教师完成园本培训任务。

3．学年初制订好指导新教师的计划及具体安排；指导新教师
制订好教学计划，审核新教师上课的教案。

4．允许新教师听随堂课，每学期听新教师随堂课至少不少
于5节，课后及时评价，共同研究改进教法；每学期至少带新
教师一起听1节课，并指导新教师写好2节评课稿；每学期查
阅徒弟备课和班级工作手册、区角活动记录等至少两次。

5．指导新教师上好每学期面向全园的.汇报课；指导新教师
积极参与学校、班级的日常管理（包括值周、值日、主题班
会、家访等）工作。

（二）徒弟

1．热爱教育事业，热爱幼儿园，关心学生，教书育人，为人
师表；虚心学习导师的好思想、好经验、好作风。



2．尊重导师，诚恳接受导师的指导、督促，主动向导师汇报
思想情况、业务情况与进修情况。教学上遇到疑难问题，应
主动向导师提出，请求帮助指导。虚心接受导师的批评或建
议，在导师的指导下开展教育、教学、教科研等方面的工作。

3．制订学期教学计划，认真备课，必须写出规范的详案。

4．每学期至少听课15节，其中听指导师的课不少于5节，也
可以听其他教师的课，以利于兼收并蓄，逐步形成自己的教
学风格。每学期书面评课稿至少2节，且每篇评课稿字数不少
于500字。

5．每学期至少上1节园级汇报课，乐于接受幼儿园交给的公
开课任务；教案要认真设计，班级工作手册、区角活动记录
等要详细认真，须及时常送交师傅审阅。

6．每学期至少阅读1本教育专著，并有不少于3000字的书目
摘录或心得体会。

8．对自己提出要求，年年要有进步，有提高，写好本学期园
本培训心得体会或总结。

幼儿园做生日蛋糕篇三

设计意图：

在一次吃付餐(饼干)的时候，我听见我班的洋洋在跟周围的
小朋友讲妈妈是如何带自己去面包店做饼干、做蛋糕的，只
见周围的小朋友听的聚精会神，流露出羡慕的眼神。是的，
我班绝大多数的孩子都是外来人口，爸爸妈妈都是打工族，
条件不好，所以平时很少带他们去逛超市、面包房等，更谈
不上去做饼干蛋糕了……我想我们正好有个主题活动“人们
怎样工作”，于是我决定开设一节美工活动——《小小糕点
师》。这样既满足了孩子的好奇心，同时又让孩子们在活动



中体验生活的乐趣，促进孩子的心理成长及情感发展，向自
己的最近发展区迈进一步。

我班的区域活动“超市”是有饼干盒和糕点盒的，但里面都
是空的，我让孩子们做上可口的糕点，不仅进一步丰富了区
域活动的内容：可以整盒买卖也可以单个买卖，充分提高游
戏的真实性、可操作性和趣味性，让幼儿在已有经验的基础
上卖了再继续做，在这种不断反复操作的过程中提高幼儿造
型的塑造力，同时又将进一步拓展他们的创造力和想象力。

活动目标：

1、学会运用泥工的多种技能：搓、捏、压等，表现糕点造型
的多样性。

2、发展观察力、表现力和创造力。

活动准备：

每组一个糕点盒，橡皮泥，《饼干歌》的录像，各种糕点的
图像资料。

活动过程：

1、播放《饼干歌》的录像，幼儿一起唱一起做，增加幼儿做
糕点的兴趣，导入主题。

师：刚才我们跟着红果果和绿泡泡学做了圆圆的饼干，是怎
么做的呀?(搓一搓，捏一捏，压一压……)

幼儿说一说并做一做动作

师：我们用搓、捏、压……还能做出哪些糕点?(馒头、面包、
绿豆糕……)



2、播放各种糕点的图像资料，了解糕点的种类。并讨论糕点
的做法。

形状不一：方形、圆形••••••

颜色不一：白色、黄色••••••

造型不一：凸的、凹的、单层、多层••••••

3、幼儿讨论

师：如果你们都是糕点师，那你们想做出什么样的可口糕点
给客人呢?

4、幼儿动手操作，教师指导。

师：小朋友将你喜欢的糕点做出来吧!看谁在规定的时间里做
的又好又快而且品种要多，造型不一。

(师指导能力较差的幼儿制作)

5、评价

6、随乐曲声将做好的糕点放入“超市”，进行买卖。

幼儿园做生日蛋糕篇四

蛋糕是小朋友常见、常吃的点心，它不仅色彩鲜明、丰富，
而且鲜美可口。我设计这一活动，旨在鼓励幼儿用自己喜欢
的美术形式来表现实际生活，体验艺术创作活动所带来的快
乐!

【活动目的】

1、引导幼儿初步感受生活中的美，体验美术活动带来的乐趣



及成功感。

2、鼓励幼儿用自己喜欢的材料制作一盒与众不同的蛋糕。

3、通过操作活动，使幼儿的思维能力、动手能力及协作能力
得到一定的提高。

【活动准备】

1、幼儿实地观察蛋糕店，丰富有关蛋糕的知识，共同搜集各
种制作蛋糕的材料。

2、相关课件和电教设备。

3、分组放置幼儿操作用的材料：泡沫、海绵、橡皮泥、皱纹
纸、糨糊、各种颜色的珠子。

4、室外设置若干柜台，帽子、围裙若干。

【活动过程】

一、引题激趣——引出蛋糕。

师：蛋糕是小朋友最喜欢的点心，你们知道蛋糕是怎么做成
的吗?我们还是到蛋糕店去看一看吧!(观看课件第一部分)

二、讨论、观察——了解蛋糕。

幼儿先互相描述自己过生日或平时吃的蛋糕的模样，然后再
仔细观察画面中的图象，回答老师的问题。

2、蛋糕上面可以放哪些食物?它们有什么用途?小结：只要是
能生吃的水果、蔬菜或成品的点心都可以放在蛋糕上面，它
们可以吃，更重要的是起到美化、装饰蛋糕的作用。



3、一盒漂亮可口的蛋糕是怎样做成的呢?如果你是蛋糕师，
你又怎样去做蛋糕呢?(幼儿自由讨论)

4、观看课件第二部分。(演示课件，幼儿观看蛋糕的制作过
程。)

三、自由创造——制作蛋糕。

1、教师逐一介绍材料，与幼儿一起讨论每个材料的用法。

1、鼓励幼儿用自己喜欢的材料，按自己的意愿制作与众不同
的蛋糕。

2、教师巡回指导。

3、启发幼儿给已经做好的蛋糕取个好听的名字。

四、体验、交流——展示蛋糕

幼儿联系生活，戴上帽子、系上围裙，向大家介绍、出售自
己的产品——卖蛋糕。

幼儿园做生日蛋糕篇五

我准备在星期六七点钟起床后做这样一些事情：叠被子、收
拾家、买菜、洗菜、洗涮碗筷、午休、学习、帮妈妈做饭、
洗涮碗筷、看电视、给爸爸妈妈捶背。

四、家长反馈（朋友圈分享）

家长帮助将周末孩子们回到家“当家”的行为拍照片分享给
老师或者发朋友圈截图后发给老师。由老师来做点点评与表
扬。



五、活动总结

同学们的计划写得都非常好，很具体，实用性操作性也很强。
周末回家的实践也很认真，严格按照计划，甚至很多孩子做
的比计划更棒。家长反馈很热烈，反响也很棒，孩子们在教
师和家长的引导下逐渐培养为家庭做贡献的责任感与能力，
提高了孩子们的生活技能，与生活情操，促进了家庭和谐与
和睦。


